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110 年工業及服務業普查第 2 次通報 

期間：111.06.01~06.30 

一、問題彙整 

建議/提問事項 處理情形 

概要、對象判定與單位級別  

1.水族館業者(無養殖場)，自行繁殖烏龜銷售

給一般民眾，是否為普查對象？ 

是。 

2.農漁會附屬的組織如供銷部、信用部、碾

米廠等，是否要組成 823？ 

因其帳務多可拆分，請分別填報，不須組成

823。 

3.110 年全年廠商未開門營業，僅有現金存款

利息收入，是否仍應填表？如是，行業應

如何判別？ 

如確認 110 年全年無營業情事，填列普表廠

商可註記停歇業，以未能回表處理；填列抽

樣表廠商，若當年度有申報所得稅收支，仍

應回表，行業則以其原經營業務項目判定。 

4.建設公司為銷售建案短期設立之銷售中心

等據點是否為普查對象？ 

類似營建工務所，因銷售中心營業地點不固

定，隨建案移動，非普查對象。 

5.市場攤商各攤位的名稱是否可以直接使用

攤號？ 

應填寫招牌或登記名稱；若無正式登記名

稱，可以業主之「姓氏（名）」及「營業項目」

代替。 

名冊作業 

1.同一村里若有多個普查區，新增普查對象

時應由指導員協調，各普查員使用不同英

文字(A~E)編號，如果誤用其他普查員之編

號時，應如何處理？ 

請通知被誤用普查編號之普查員，請其注意

不要重複編號即可。 

2.若廠商登記名稱為「xx 商行」，實際為連鎖

超商、飲料店，是否可於登記名稱後面括

號說明？ 

可以。 

3.新增普查對象若採網填回表，是否須於紙

本名冊增列？ 

須於紙本名冊增列。 

4.名冊原列之抽樣廠商，判定後為市場攤

商，應如何處理？ 

(1)原名冊未能回表原因註記 5，備註市場攤

商，並以市場攤商方式新增，填寫抽樣表。 

(2)原市場攤商須填報抽樣表之家數不受影

響。 

5.地址及負責人於 111 年更動，應以 110 年

底情形或 111 年情形為主？ 

普查表各問項原則以各問項普查標準日或標

準時期為基準，地址及負責人等名冊資料，

則依最新資料判定修正。 

6.公司名稱與經濟部公示資料不同，應如何

填寫？ 

請先確認是否為同一廠商，若為同一廠商，

原則以公示資料名稱為主；若確認為不同廠
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建議/提問事項 處理情形 

商，請判定名冊原列廠商營業情形，並新增

現有廠商。 

7.名冊中部分超商名稱列有「（超商加盟）」

註記，名冊維護時是否需刪除？ 

本項註記係提醒普查員該對象為超商加盟

店，名冊維護時不須刪修。 

行業歸類 

1.批發業廠商完全採網路銷售，無實體店

面，是否仍歸 4871？  

否，4871 僅限零售廠商填列，批發業廠商仍

需依實際批發商品歸至 45-46 適當行業。 

2.若廠商因應疫情更換營業項目，請問行業

該如何歸類？ 

若因應疫情僅短暫數月更換營業項目，請依

原本的經營項目歸類，但若 110 全年均從事

新的營業項目，則依新的經濟活動歸類。 

3.婦幼生活館販售孕婦、嬰幼兒商品應歸何

種業別？ 

4719「其他綜合商品零售業」。 

4.訂製西服店應如何歸類？ 西服訂製屬製造業；西服成衣修改屬服務業。 

5.茶農採取茶葉後自行加工成茶葉販售，應

如何歸類?採茶人員，是否要計入僱用員

工？ 

本普查匡列範圍為茶葉製成茶製品的部分，

爰僅須將製造部分納入普查，並歸入製造

業，因此從事製茶作業的員工須計入查填，

僅從事採茶工作者，則屬農漁普查範圍。 

6.咖啡豆烘製並零售如何歸類？ 坊間咖啡館兼以簡易機具現場烘製咖啡豆販

售一般民眾，若其咖啡飲品販售收入較高屬

飲料業；若咖啡豆、咖啡包零售收入較高屬

零售業。 

7.廠商以紙漿或木棉漿製造蒸年糕的用紙

（俗稱玻璃紙、年糕紙），應如何歸類？ 

1599「未分類其他紙製品製造業」。 

8.機場貴賓室主要提供商務住宿、休息、餐

飲等服務，行業如何歸類？ 

若主要提供餐飲服務且未提供住宿，歸 5611

「餐館」；若有提供住宿附帶餐飲服務，不論

餐飲服務之附加價值大小，則歸 5590「其他

住宿業」。 

9.廠商主要從事帶客泛舟活動，行業如何歸

類？ 

若廠商主要從事代客泛舟、代客飛行傘或籌

辦路跑等活動，歸 9329「其他娛樂及休閒服

務業」；若為個人從事前揭活動部分不查。 

網路填報 

1.抽樣調查表網填問卷並無可註記文創產業

代號之問項，是否只能於名冊編修登錄作

業時才能註記？ 

除名冊編修登錄作業可註記外，總處可針對

抽樣名冊內，廠商前台網填「是否從事文化

創意產業相關經濟活動」問項選擇「是」及

行業 4 碼為實訪手冊灰底之廠商匯出清單，

並協助市縣進行批次匯入文創代號。 

2.透過行業匯出功能匯出資料後，是否可直 請提供修正後檔案，由總處匯入修正資料。 
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建議/提問事項 處理情形 

接審核修正後再匯入系統？ 

3.關於網填系統上之經費報表，若普查期間

人員有異動，經費會如何認定？ 

系統上將以該筆資料最後分配的人員為準，

匯出後請再依實際情形手動調整。 

4.若透過「填報資料查詢」功能批次列印調

查表，會有漏印的情形，應如何處理？ 

(1)目前系統限定一次僅能批次列印同一種表

別，爰有「漏印」其他表別之誤解。 

(2)因批次列印功能較耗系統效能，請儘量以

單張進行列印。 

5.普查表勾選問項六(三)有透過網路進行產

品或服務之銷售或接單，並填寫 1A.全年交

易金額占總收入之比率為 100%，業別代號

是否為 4871？ 

因透過網路進行服務接單亦為本項匡列範

圍，爰 1A.全年交易金額占總收入之比率為

100%者，行業不一定為零售業之 4871。例

如：旅遊業者旅遊行程均透過網路販售，其

行業代號即非 4871。 

普查表問項  

1.打工換宿員工是否計入僱用員工？是否要

設算薪資？ 

屬僱用員工，須設算薪資。 

2.衛生所有安心上工人員幫忙，但是薪水是

由衛生局支付，人員及薪資如何填寫？ 

安心上工人員依實際情況計入衛生所單位人

員及薪資，並在附記欄備註。 

3.殯葬業或幼兒園收支是以其會計決算資料

填列，若有利用其他公務預算之人力或費

用，其薪資及費用支出是否需認列？ 

依實際情況計入該單位人員、薪資及支出，

並在附記欄備註。 

4.若衛生所之員工係由上級衛生局僱用並支

領薪資，則相關問項應如何填寫？ 

若該員工的確涉及醫療門診相關工作，則應

計入衛生所員工，其薪資應同時計入問項四

之薪資、問項九之收入及支出。 

5.廠商填寫薪資低於基本工資，普查員要調

整薪資？ 

若確實低於基本工資請於備註欄註明原因，

不須修正。 

6.人數與薪資問項，是否有對應關係？ 普查表人數問項為年底人數，薪資則為廠商

全年發放的薪資總額(含年中離職者薪資)，基

準不同，惟若平均數過高或過低時，仍請確

認，並備註說明。 

7.若廠商當月僅使用派遣人力幾個小時，是

否要計入有使用的月份？ 

請計入，並在附記欄備註。 

8.飯店業者提供消費者透過 agoda 訂房，是

否算有使用第 3 方支付？是否為與境外企

業進行服務或勞務交易？ 

(1)「第三方支付」係指在交易買賣雙方間，

由第三方建立網路電子支付平臺，為買賣

雙方提供款項代收代付服務，買方確認收

到商品後，電子支付平台才撥付款項予賣

方；惟 agoda 並無確認機制，故不算使用

第 3 方支付。 
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建議/提問事項 處理情形 

(2)經查 Agoda 服務條款，Agoda.com 之營運

係由新加坡公司負責，故飯店業者提供

agoda 訂房服務，係屬與境外企業進行服

務或勞務交易。 

9.旅館加入訂房平台，是否算有第三方支

付？ 

 

本普查所稱第三方支付是指第三方支付業者

於網路交易發生後，收受網路交易價金，並

於消費者確認無誤後轉交予收款人。如訂房

平台具前揭消費者確認機制，則算有使用第

三方支付，反之則不算。 

10.診所業者勾選無會計帳是否合理？ 診所業者每隔固定期間須向健康保險署申請

健保給付金額，通常應有會計帳。 

11.公司於 110 年 7 月售出，賣掉的錢要列入

收入？資遣費要列入支出？ 

若屬營運權移轉，其性質屬業主權益異動，

非普查查填內容，若是出售機器設備等收

入，則屬資產科目間挪動（例如：固定資產

減少、現金或銀行存款增加），惟資產出售金

額若超過價值，則差額須計入總收入【抽表

請填投資收益及出售資產利益(15)】，反之，

則計入總成本及費用【抽表請填其他營業外

支出(21)】；另資遣費請計入總成本及費用【抽

表請填薪資、退休及撫卹金、資遣費、福利

支出(11)】，年底若已無員工，則人數至少填

1 人。 

12.若為至遊覽車上推銷販賣，商品銷售管道

為何？ 

直銷。 

13.廠商以 google 表單、電話接單，銷售產品

給一般民眾，其商品銷售管道如何勾選？  

 

(1)若有對外營業店面，雖部分以電話、google

表單、e-mail 接單，僅需勾選「店面銷售」。 

(2)若無對外營業店面，僅用電話、google 表

單、e-mail 接單，並以寄送方式銷貨，則

勾選「其他」，並註明銷售管道。 

(3)前揭 google 表單因多屬廠商單向資料蒐

集，無法提供買賣雙方掌握訂單資訊，不

屬透過網路銷售。 

14.銷售給在臺外籍人士(在臺外國人、外商

公司)算外銷嗎？ 

外銷業務係指廠商接受國(境)外訂單，並將產

(商)品銷售給國(境)外客戶，爰銷售予在臺外

國人、外籍人士非屬外銷。 

各業專屬調查表—共同問項  

1.公司頂讓後僅變更負責人，且經營項目未 (1)若僅負責人變更，且經營項目並無異動，
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建議/提問事項 處理情形 

改變，但只知道頂讓後的營收，頂讓前的

營收無法得知，請問開業年月及調查表該

如何填？ 

2.承上，若負責人跟經營項目全換了，其開

業年月及調查表該如何填？ 

則開業年月仍延用原公司開業年月，惟若

無頂讓前營收，則填寫頂讓後營收部分，

並於備註欄備註原因。 

(2)若負責人跟經營項目均已變更，則開業年

月請填寫變更後的開業年月，營收填寫原

則同前。 

3.110 年才開立的廠商，是否可勾選創新？ 110 年新成立企業，其創新活動須為成立當年

市場或業界首創才算。 

各業專屬調查表—製造業甲表  

對國(境)外單一企業具控制能力問項，家數

包括間接投資企業，但期末累積投資金額僅

計直接投資者，以地區別來看，會填有家數

但期末累積投資金額比率為 0 之情形？ 

確實可能會有此種情形，例如某企業直接投

資美國子公司，美國子公司再投資歐洲孫公

司，則家數含子公司及孫公司共 2 家，期末

累計投資金額僅計直接投資者，美洲 100%、

歐洲 0%。 

各業專屬調查表—製造業乙表  

【15】問項於 105 年曾要求前 10 大原材物料

及燃料應儘量占所有原材物料及燃料耗用

80%以上，本次普查是否相同？ 

本次普查仍相同，如前 10 大項目之耗用值合

計未滿總耗用的 80%，請盡量補列至合計數

占總耗用的 80%。 

各業專屬調查表—批發及零售業  

1.便利商店填寫第 15-1 問項之商品名稱及編

號，是否可用「綜合商品批發或零售編號

表」？ 

可以。 

2.百貨公司填寫第 15-2 問項，美食街之商品

編號為何？ 

商品編號請填寫 5600，商品名稱請填寫美食

街或餐飲服務。 

3.格子趣加盟業者將店內格子出租，並按月

收取格子租金，另外再依商品營業額抽

3~8%服務費，請問行業如何歸類？抽表廠

商收入如何填列？ 

加盟業者請歸 4719，因租金收入及服務費均

屬業內收入，故租金收入請填服務收入(3)、

營業額抽成請填佣金收入(4)。 

各業專屬調查表—服務事業  

1.夾娃娃機場主非以收取佣金為主，而是按

枱主成交金額收取佣金，請問行業如何歸

類？抽表廠商收入如何填列？ 

夾娃娃機店僅查場主，行業請歸 9324，因佣

金收入或租金收入對夾娃娃機店的場主來說

均屬業內收入，故收入請填服務收入(1)【乙

表請填其他服務收入(1.1)】。 

2.彩券行銷售刮刮樂、電腦彩券所得收入應

如何填寫收入問項？ 

應以銷售所得佣金填入【05】(1)服務收入。 

其他  

1.普表/抽表的抽核人員是誰簽名？ 本總處督導員簽名。 
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建議/提問事項 處理情形 

2.快篩試劑之紀錄是否有制式格式，應如何

掌握運用情形？ 

(1)無特定格式，但需包括領取人姓名、時間、

庫存數量及該領取人簽領紀錄，並請將該

紀錄表妥善留存。 

(2)快篩試劑已於 6/24 全數發放，總處已無庫

存，爰請普查處於普查期間妥適分配運用。 

(3)普查組織撤銷後，若有剩餘試劑，不須繳

回，由主計處統籌移基網調查人員運用，

惟須繳回前揭紀錄表。 

 

二、表件彙送說明 

表件

種類 

回表方式 
彙送方式 

書面回表 傳真或 E-mail 回表 網填回表 

普 

查 

表 

1.審核時可直接

於 系 統 上 修

正，紙本普查表

不須修正。 

2.若有修正紙本

情形，修正形式

不拘，不須用立

可帶，可逕以畫

線刪除，並於空

白處填寫正確

資料。 

1.不用抄填紙本普

查表。 

2.審核時可直接於

系統上修正，紙本

普查表不用修正。 

3. 須 將 傳 真 或

E-mail 之普查表

(印出)繳回總處。 

不須列印。 彙送時請依照「書面

回表」、「傳真或E-mail

回表」分類，分別依

彙送作業方法排序整

理及裝盒。 

抽 

樣 

表 

審核時須同步於

系統及紙本調查

表修正。 

不用抄填紙本調查

表(修正第一次通報

內容)，但審核並登

錄後須至系統列印

調查表(A3 尺寸)彙

送總處。 

須至系統列印調

查表(A3 尺寸)彙

送總處。 

1.彙送時不須依照回

表方式分類，直接參

照彙送作業方法裝

冊排序。 

2.若屬傳真或 E-mail

回表請將原表與調

查表一併裝訂。 

概 

況 

表 

若 8 表為書面回

表，3 表及概況表

均 須 以 書 面 回

表。 

若 8 表為傳真或

E-mail 回表，3 表、

概況表亦須以紙本

繳回總處。 

1. 不 用 修 正 紙

本，但若單位級

別有變動(如 8

轉 1)，則須修

正。 

2.若 8 表為網填

回表，概況表請

1.若屬網填回表，原套

印概況表請於彙送

時另外排序繳回，其

中有修正之概況表

請放於最上方。 

2.若非網填回表，請參

照彙送作業方法將
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表件

種類 

回表方式 彙送方式 

以網填回表，3

表可以書面回

表(彙送時請另

外排序裝袋)。 

8 表、3 表及概況表

以迴紋針別在一起

排序裝袋。 

※普查期間透過系統列印的所有表件，須於彙送時繳回(請與上列表件分開整理，不須排序

裝袋、裝盒)。 

 

三、注意事項 

近日接獲部分廠商來電詢問前台帳號無法登入問題，經查已由普查員 CAPI 填報完成，

爰再次提醒，普查員若採 CAPI 填報，須明確告知廠商已代為網填，並維護其抽獎權益。

總處複查作業將針對 CAPI 回表廠商加強詢問普查員作業方式是否符合規定。若有各普查

員 CAPI 回表數量統計表之需求可聯繫總處。 

 

四、部分廠商填報方式說明 

下表所列廠商，已提供所有分支單位之普查編號及判定編號予其總管理單位，由總管

理單位協助各分支單位至網路填報系統填表，各該分支單位之催表、判定審核作業仍由各

普查員負責辦理，惟因總管理單位需填寫之分支單位表件數量較多，填寫速度可能較慢，

請勿過度催報。（灰底部分係較《111.06.24 e-mail【110 工商普查】部分廠商填報方式說明》

新增） 

項次 廠商名稱 

1 台灣順豐速運股份有限公司 

2 台灣富士軟片資訊股份有限公司 

3 歐都納股份有限公司 

4 吉杏展業股份有限公司 

5 正聲廣播股份有限公司 

6 台灣屈臣氏個人用品商店股份有限公司 

7 博客停車場開發股份有限公司 

8 虹韻國際貿易股份有限公司 

9 臺北市立聯合醫院 

10 香港商捷時海外貿易有限公司台灣分公司 

11 萬達寵物事業股份有限公司 

12 咖碼股份有限公司 

13 順益汽車股份有限公司 

14 柏文健康事業股份有限公司 

15 宜舍企業有限公司 

16 聯強國際股份有限公司 

17 和雲行動服務股份有限公司 
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項次 廠商名稱 

18 國都汽車股份有限公司 

19 饗樂餐飲實業股份有限公司 

20 長揚停車股份有限公司 

21 竑穗興業股份有限公司 

22 台灣卡特爾石油有限公司 

23 台灣汽車修護有限公司 

24 台灣挑戰者汽車保養修護有限公司 

25 台灣優衣庫有限公司 

26 歐都納股份有限公司 

27 美德納股份有限公司 

28 統一多拿滋股份有限公司 

29 橡木桶洋酒股份有限公司 

30 助安企業有限公司 

31 台灣客喜達汽車百貨股份有限公司 

32 樂清服務股份有限公司 

33 立紘飲品有限公司 

34 陳立教育事業股份有限公司 

35 特力屋股份有限公司 

36 全聯實業股份有限公司 

37 永固便利停車股份有限公司 

38 媚登峰健康事業股份有限公司 

39 微笑單車股份有限公司 
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五、製造業乙表審表重點 

※若有本份審表重點疑義，亦可詢問綜合統計處莊又全專員（電話：02-23803509） 

一、 於附記欄附記大宗費用項目及金額，或其他應附記項目。 

二、 【06】(17.18)「其他營業費用」中未於附記欄列明，即支出用途仍不明確之金

額需小於【06】(23)「各項支出合計」之1％，且與後續抽查結果相符。 

三、 於【15】「原材物料及燃料耗用情形」，明確填列各項主要原材物料，且「耗

用價值」之合計數需占【06】(1)「原材物料耗用總值」的國內耗用逾8成。 

四、 完整填答調查表各問項資料，且問項間具合理性。 

列舉如下： 

1. 【03-1】110年全年薪資總額不包括退休金及提存、撫卹金、資遣費、保險費及

其他福利補助費，其應小於【06】(11)薪資、退休及撫卹金、資遣費、福利支出。 

2. 【03-1】工員人數為0，請確認。(工員係指領班、技術工員、生產操作工、體力工(含學徒)、

司機、警衛、工友等) 

3. 【03-3】若有使用派遣勞工情形，則派遣服務費用應包含於【06】(17.17)其他

服務費，請將金額填於附記欄中。 

4. 【03-4】若有經營勞動派遣業務情形，則派遣服務收入應包含於【05】(11)其他

營業收入，請將金額填於附記欄中。 

5. 【04-4】110年存貨及存料未扣除備抵評價損失，包括原材物料、燃料、在製品

(含半成品)、製成品(含兼銷商品及副產品)， 

 (7)年底金額合計數應大(等)於【04-1】(1)存貨及存料。 

 (1)(4)(2)(5)國內、外之製成品、兼銷商品及在製品： 

「年初」合計數應大(等)於【06】(2)製成品及在製品年初存貨、 

「年底」合計數應大(等)於【06】(4)製成品及在製品年底存貨。 

(若無兼銷商品應相等) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
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【05】110年全年各項收入： 

6. 【05】(2)修配收入或(5)環境保護服務收入填有數字者，請將名稱及金額填於附

記欄中。 

7. 【05】(11)其他營業收入如超過(19)各項收入合計1％者，請在附記欄中列明大

宗項目的名稱及金額，未列明(即收入來源不明確)之金額應小於各項收入合計1

％。 

8. 【05】(16)政府補助收入填有數字者，請將補助單位、項目名稱及金額填於附記

欄中。 

9. 【05】(17)其他營業外收入填有數字者，若含佣金及權利金，請將金額填於附記

欄中。 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

【06】110年全年各項成本費用支出： 

10. 【06】(1)原材物料及燃料耗用總值指全年用於生產之直接原料、間接材料(含包

裝材料)及燃料之耗用價值，亦含用於研發之原材物燃料。 

11. 【06】(1)原材物料及燃料耗用總值之「提供國(境)外他企業(含子公司)生產或加

工使用部分【06】(27)」填有數字者，則【06】(5.1)託外加工費之「支付國(境)

外他企業(含子公司)部分【06】(24)」、【14】110年全年銷售產(商)品之來源之

海外生產應有值。 

12. 【06】(3) 製成品及在製品進貨成本填有數字者，則【14】110年全年銷售產(商)

品之來源之購自國內其他企業或海外生產應填有相對應之銷售收入，若為海外

生產則需加填銷售成本。 

13. 【06】(5.1)託外加工費其填有數字者，請區分國內加工或國外加工，並將名稱

及金額填於附記欄中(如：漂染、電鍍、噴漆、磨光、熱處理、簡單切割、裝訂、

裁剪、粘貼、家具塗裝等)。 

14. 【06】(6.1)兼銷商品銷售成本填有數字者，則【05】(4.1)兼銷商品銷售收入應

相對填有數字，且通常收入應大於成本。 
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15. 【06】(6.2)出售原材物燃料成本不含下腳、廢料、廢品之出售成本，其填有數

字者，則【05】(4.2)出售原材物燃料收入應相對填有數字，且通常收入應大於

成本。 

16. 【06】(12)租金支出或【04-1】(11)使用權資產淨額填有數字，則【04-2】110

年底租用或借用固定資產相對填有數字。 

17. 【06】(14)自有固定資產折舊填有數字者，則【04-1】(7)房屋及建築淨額、(8)

運輸設備淨額、(9)機械及什項設備淨額或(13)投資性不動產中，至少一項應相

對填有數字，反之亦然。 

18. 【06】(15)使用權資產折舊填有數字者，則【04-1】(11)使用權資產淨額應相對

填有數字，反之亦然。 

19. 【06】(17.3)運費支出指因內、外銷產品或採購各項原材物料、燃料、物品或資

產，而支付之海、陸、空運輸費用。填有數字者，請將其中支付運送產品的費

用的比重填於附記欄中。 

20. 【06】(17.5)修繕費填有數字者，則【04-1】(7)房屋及建築淨額、(8)運輸設備淨

額、(9)機械及什項設備淨額或(13)投資性不動產中，請確認是否相對填有數字。 

21. 【06】(17.6)廣告費填有數字者，則【07】可能有市場行銷費用支出。 

22. 【06】(17.8)交際費填有數字者，請將支出明細填於附記欄中。 

23. 【04-1】(16-18)無形資產淨額填有數字者，則【06】(17.9)各項耗竭及攤提應相

對填有數字。 

24. 【06】(17.11)佣金支出填有數字者，請將支出明細依對象填於附記欄中。(支付

對象:國內企業、國外企業、個人(非員工)、員工) 

25. 【06】(17.12)運輸設備耗用油料費指因營運目的所耗用之各種油料費用，請將

汽油、柴油、液化石油氣的比重填於附記欄中。 

26. 【06】(17.17)其他服務費填有數字者，請將名稱及金額填於附記欄中。 

27. 【06】(17.18)其他營業費用如超過(23)各項支出合計1％者，請在附記欄中列明

大宗費用的名稱及金額，未列明(即支出用途不明確)之金額應小於各項支出合計

1％。 
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28. 【06】(28)水費之比重及(29)電費之比重加總應小於100，其等於100者，請確認

是否無瓦斯費？水費之比重若不足1％，請於附記欄列明水費金額或比重(如：

0.25％)。 

29. 【06】(31)之比率僅指營業場所及廠房等建築物之租金，並未包含機械設備之比

率，如有機械設備之租金支出，則(30)+ (31)應小於100。 

30. 【06】(35)之比率僅指營業場所及廠房等建築物之修繕費，並未包含機械設備之

比率，如有機械設備之修理維護費用，則(34)+ (35)應小於100。 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

【11】110年全年有無自有品牌經營： 

31. 「全年自有品牌銷售收入」：需小(等)於【05】(1)產品銷售收入。  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

【14】110年全年商品銷售之來源： 

32. 「銷售收入」：包括產品及兼銷商品銷售收入之淨額，若以收支抵減後金額列

帳者，請以原訂單銷售收入總金額填報。  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

【15】110年全年外購原材物料及燃料變動情形： 

例如：若 貴公司主要生產之產品為避震器，主要耗用原材物燃料除了鋁碇之外，尚

可能有鐵管(板)，鋼管(板)、油管、阻尼油、氮氣、彈簧、活塞桿、活塞片、油封環、

橡膠製品、塑膠製品…等，請分項填列。 

33. 請明確填列各項主要原材物料及燃料(勿只填耗用總值)，【15】貴企業國內生產

耗用價值合計需占【06】(1)原材物料耗用總值的國內耗用逾8成。 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

【16】110年各項產品全年銷售對象分配比： 

請依廠商實際狀況修正產品名稱及銷售對象分配比。 

若為未分類其他…製(產)品、其他…製(產)品，請於產品名稱後面備註主要項目。像

是未分類其他化學製品(亮光蠟)、其他紡織製成品(帳篷)。 

 


